

AJÁNLÁS

“ A magyar egy nagyon tehetséges nemzet.” - mondta többek között Malcolm Bilson, világhírű amerikai fortepiano művész. A tehetségek felismeréséhez, kibontakoztatásához azonban elengedhetetlenek nemzetünk kiváló pedagógusai. Az én életemben a sok csodálatos művésztanárom mellett **Fehérné Fehér Piroska** Tanárnő volt a legnagyobb mérföldkő, akinek rendkívül inspiráló személyige, tudása, szeretete segített leginkább általános iskolai tanulmányaim felső tagozatában, hogy megtaláljam a helyem az életben, felismerjem és ki tudjam bontakoztatni a bennem rejlő tehetséget. Mielőtt találkoztam vele, megszólalni is alig mertem, tele voltam félelemmel és bizonytalansággal. Akkor még elképzelni sem tudtam, hogy bármiféle tehetség is rejtőzik bennem, főként azt nem, hogy felsőfokú tanulmányok elvégzésére egyáltalán esélyes vagyok,- dacára, hogy kitűnő tanulmányi átlaggal zártam minden tanévet. Istennek és Piroska néninek hála, azonban nem így alakult: Három egyetemen végeztem, közöttük a Liszt Ferenc Zeneakadémián is kitüntetéses fuvolaművészként, több mint 200 tanár kezei között, de tanulmányaim végeztével is bátran állíthatom, hogy nem ismerem Hozzá hasonlót. Napjainkban tanszakvezető tanárként pedig a példaképemnek tekintem. Tudom, hogy az életem nem alakult volna nélküle úgy, ahogy alakult: nagyon szeretem a munkámat, elégedett vagyok vele, úgy érzem, ki tudom hozni magamból a legtöbbet tanárként és művészként egyaránt. Sokszor eszembe jut, vajon ma mennyivel többen mondhatnák el ugyanezt magukról a körülöttem élő tehetséges emberek, ha útjukba került volna gyerekkorukban egy ilyen „Piroska néni”? Tanári pályám kezdete óta növendékeim körében folyamatosan tapasztalom a tanácstalanságot, döntésképtelenséget, hogy sokan nem merik felvállalni magukat, elvesznek az élet útvesztőiben. Megijednek az első nehézségektől, inkább visszakoznak. Megértem őket, de kellően segíteni nem tudok rajtuk, hiszen ehhez is tehetség, szaktudás kell. A saját életem átlátásában, céljaim, álmaim megvalósulásában Piroska néni tréningjei, módszerei, tanítása elengedhetetlen volt, de mindezt továbbadni külön képesség, aminek talán az országban egyedülállóan Ő áll a birtokában. Meggyőződésem, hogy nemzetünk fiataljainak égető szüksége van Rá, hogy egy tehetség se maradjon rejtve, vagy különféle akadályoztatások miatt ne jusson a süllyesztőbe. Mindez a mi érdekünk is, hiszen ők a jövő. Piroska néninek természetesen amíg élek hálás leszek! Örömmel venném, hogyha lehetőséget kapnának az én növendékeim és azok osztálytársai is, hogy átvegyék Tőle mindazt, amit én is kaptam. Hiszen a tanítás az adás, és tanárként én is a legjobbat akarom nekik adni...

Tisztelettel:

Belovári Beatrix

Belovári Beatrix

fuvolaművész

tanszakvezető tanár

Budapest, 2018.december.14